

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..1ης/4/2014.. της ..8ης/2014.. Δημόσιας Έκτακτης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..1^η Απριλίου 2014.., ημέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..11:00.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. ..9973/18-3-2014.. πρόσκλησης μετά την ματαίωση ελλείπει απαρτίας της με την αριθ. ..10996/28-3-14.. πρόσκλησης για συνεδρίαση την 18-3-2014, του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικής Διαχείρισης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

- **ΘΕΜΑ 1ο:** «α] ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ Ή ΜΗ ΑΝΤΙΡΡΗΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡ. 5507/470/3.2.14 ΠΡΑΞΗΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ ΔΑΣΑΡΧΕΙΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ

β] ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΝΤΟΛΗΣ ΣΕ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ ΔΙΚΗΓΟΡΟ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ/ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΤΩΝ ΑΝΤΙΡΡΗΣΕΩΝ & ΤΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ».

ΘΕΜΑ 2ο: «1. Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 44.651,77 € για το έτος 2014 για το έργο: «Συντήρηση Β' Δημοτικού Σχολείου (χρωματισμοί εσωτερικών και εξωτερικών χώρων) διαμόρφωση αύλειου χώρου» της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου.

2. Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 44.186,96 € για το έτος 2014 για το έργο: «Συντήρηση σχολικού συγκροτήματος Γυμνασίου – Λυκείου (χρωματισμοί εσωτερικών χώρων) και διαμόρφωση – αύλειων χώρων» της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου.

3. Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 44.622,97 € για το έτος 2014 για το έργο: «Συντήρηση Νηπιαγωγείων Α,Β,Γ (Χρωματισμοί και διαμόρφωση αύλειου χώρου)» της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου.

4. Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 45.999,95 € για το έτος 2014 για το έργο: «Συντήρηση – χρωματισμοί εσωτερικών και εξωτερικών χώρων και κιγκλιδωμάτων και διαμόρφωση αύλειου χώρου Α' Δημοτικού Σχολείου» της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου.

5. Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 30.078,15 € για το έτος 2014 για το έργο: «Συντήρηση Γηπέδου (Αποδυτήρια και λοιποί χώροι)» της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου.

6. Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 29.767,86 € για το έτος 2014 για το έργο: «Συντήρηση Κλειστού Γυμναστηρίου» της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου».

ΘΕΜΑ 3ο: «Άσκηση αγωγής».

ΘΕΜΑ 4ο: «ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΣΜΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΝΟΜΙΚΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΙΚΑΣΗ ΤΩΝ ΜΕ ΑΚ Ε5167/08 & Ε5168/08 ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΩΩΝ ΔΗΜΩΝ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ & ΑΝΟΙΞΗΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΚΑΤΑ ΥΑ 27132/08 ΥΠΕΧΩΔΕ».

ΘΕΜΑ 5ο: «Εισήγηση επί αιτήματος δημότη κ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ περί καταβολής αποζημίωσης για ζημιά αυτοκινήτου».

ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για τη παροχή υπηρεσιών «Έργα για εκ των υστέρων προμήθειας και εγκατάστασης συστήματος αντιμεπλοκής κατά την πέδηση (ABS) σε οχήματα του Δήμου», με συνολικό προϋπολογισμό 21.156,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση πρακτικού ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια «Υγρών Καυσίμων & Λιπαντικών έτους 2014».

ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2014»

ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση πρακτικών πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας εργατοτεχνικού προσωπικού»

ΘΕΜΑ 10ο: «Τροποποίηση της υπ' αρ. 153/2013 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης δαπάνης & διάθεσης πίστωσης για την πληρωμή τιμολογίου της ΕΠΙΓΕΙΟΣ ΑΤΕ – ΖΔΡΑΓΚΑΣ Γ. ΙΩΑΝΝΗΣ και για δικαστικά έξοδα».

ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη συμμετοχή του προϊστάμενου της Ταμειακής Υπηρεσίας σε σεμινάριο».

ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού οικ. έτους 2014».

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για συμμετοχή υπαλλήλων σε επιμορφωτικό σεμινάριο».

ΘΕΜΑ 14ο: «Λήψη απόφασης για τη διάθεση πίστωσης για την αμοιβή δικαστικών επιμελητών».

ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντων».

ΘΕΜΑ 16ο: «~~Β' ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ο.ε. 2014~~». - **Αποσύρεται από την Η.Δ.**

ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προμήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη «Προμήθεια φρέσκου παστεριωμένου γάλακτος» και β) των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων του πρόχειρου διαγωνισμού».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω εννέα (9) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Κοντάκης Κυριάκος
3. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας
4. Σακελαρίου Διονύσιος
5. Χιώτης Ηρακλής
6. Τζανετή Αγάθη-Έλλη
7. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ
8. Ζαμάνης Διονύσιος
9. Τσαλτούμη Κυριακή

ΑΠΟΝΤΕΣ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Η ΔΣ κ. Τσαλτούμη Κυριακή απεχώρησε μετά τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος της Ημερήσιας διάταξης.

Ο ΔΣ κ. Ζαμάνης απεχώρησε μετά τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος της Ημερήσιας διάταξης.

Αριθμός Απόφασης: ..101/2014..

- **ΘΕΜΑ 1ο:** «α] ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ Ή ΜΗ ΑΝΤΙΡΡΗΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡ. 5507/470/3.2.14 ΠΡΑΞΗΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ ΔΑΣΑΡΧΕΙΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ

β] ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΝΤΟΛΗΣ ΣΕ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ ΔΙΚΗΓΟΡΟ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ/ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΤΩΝ ΑΝΤΙΡΡΗΣΕΩΝ & ΤΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ».

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας για το θέμα:

- ΣΧΕΤ:** 1. Το με αρ.πρωτ. 5224/25.2.14 έγγραφο της Τ.Υ με τα συνημμένα σ' αυτό έγγραφο στα οποία περιλαμβάνεται και η με αρ.πρωτ.εισερχ. στον Δήμο 5224/13.2.14 εν θέματι Πράξη Χαρακτηρισμού
2. το με αρ.πρωτ. 9523/14-3-2014 έγγραφο του δικηγόρου του Δήμου

Διαβιβάσθηκε στον Δήμο μας η με αρ. 5507/470/3.2.14 Πράξη Χαρακτηρισμού του Δασαρχείου Πεντέλης, η οποία, **αναρτήθηκε στις 14.2.14.**

Σύμφωνα με το 5224/25.2.14 έγγραφο της Τ.Υ συντρέχει νόμιμη περίπτωση άσκησης αντιρρήσεων απο τον Δήμο κατά της προαναφερόμενης Πράξης για τους λόγους που αναφέρει και δη καθόσον ένα τμήμα της Πράξης εντάσσεται εντός του σχεδίου Πόλης της Δ.Ε Αγ.Στεφάνου , ενώ επισημαίνουμε πως και για τα λοιπά τμήματα συντρέχει περίπτωση εξέτασης για την συμπερίληψή τους στην άσκηση αντιρρήσεων βάσει της εκπεφρασμένης θέσης του Δήμου σε ανάλογες περιπτώσεις.

Επειδή, η προθεσμία προς άσκηση αντιρρήσεων είναι δύο (2) μηνών απο της ανάρτησης/δημοσίευσης και δεδομένης της ανάρτησης της Πράξης στις 14.2.14 η προθεσμία λήγει στις προς άσκηση αντιρρήσεων η οποία είναι δύο (2) μηνών **λήγει την 15.4.2014** και ως εκ τούτου συντρέχει επείγουσα περίπτωση εισαγωγής του θέματος στην επόμενη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής προς λήψη σχετικής απόφασης επ'αυτού

Στο σημείο αυτό θα πρέπει να αναφερθεί ότι στον Δήμο Διονύσου υφίσταται μεγάλος φόρτος εργασιών για τον μοναδικό δικηγόρο του Δήμου, ο οποίος έχει επιβαρυνθεί και επιφορτισθεί με τον χειρισμό πολύ μεγάλου αριθμού υποθέσεων ποικίλου αντικειμένου των επτά Δημοτικών Ενοτήτων του Καλλικρατικού Δήμου και μάλιστα τον τελευταίο χρόνο, χωρίς βοήθεια, που πράγματι την χρειάζεται, με τις υπερμετρα πολυπληθείς υποθέσεις του Κτηματολογίου για τις οποίες εκκρεμουν ακόμη η υποβολή υπομνημάτων, πράγμα που έχει καταστήσει γνωστό με πολλαπλά έγγραφα και

σημειώματα στον Δήμο, ζητώντας σχετική βοήθεια, που όλα αυτά καθιστούν απαγορευτική την απασχόληση του με άλλες υποθέσεις, όπως η προκείμενη . Συνεπώς, λόγω του εξαιρετικού φόρτου εργασίας του δικηγόρου του Δήμου Διονύσου και της ενασχόλησής του με πληθώρα τρεχουσών υποθέσεων και επιπροσθέτως πλήθους νέων που προέκυψαν που απαιτούν την στην κυριολεξία σε καθημερινή βάση παράστασή του στα δικαστήρια πλέον των διοικητικών θεμάτων του Δήμου επί των οποίων καθημερινά γνωμοδοτεί και επιμελείται της διεκπεραίωσής τους είναι εντελώς αδύνατη η σύμπραξή του στη προκείμενη υπόθεση .

Κατόπιν των παραπάνω αλλά και λόγω του ειδικού χαρακτήρα του θέματος που απαιτεί εξειδίκευση στο αντικείμενο, συντρέχει νόμιμη περίπτωση κατ'αρ. 72 ν. 3852/10 ανάθεσης και ορισμού της δικηγορικής εταιρείας 'ΑΠ.ΠΑΠΑΚΩΝ-ΣΤΑΝΤΙΝΟΥ – Γ.ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΣ-Ν.ΧΛΕΠΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ' Πατριάρχου Ιωακείμ 30-32 προς νομική εκπροσώπηση του Δήμου και χειρισμό της εν λόγω υπόθεσης δια της άσκησης όλων των προβλεπομένων και ενδεδειγμένων ενδίκων μέσων κατά της πράξης χαρακτηρισμού. Την επιστημονική ευθύνη των νομικών ενεργειών, τη σύνταξη των αντιρρήσεων ως και κάθε εγγράφου, υπομνήματος ή δικογράφου και την παράσταση στις αρμόδιες Επιτροπές, διοικητικές ή δικαστικές αρχές, θα την αναλάβει ο εκ των εταίρων δικηγόρος κ. Ν.Χλέπας , ο οποίος διαθέτει την απαιτούμενη εξειδίκευση και εμπειρία χειρισμού τέτοιας φύσεως νομικών υποθέσεων καθώς, όπως γνωρίζετε, ήδη χειρίζεται για το Δήμο μας αναλόγου αντικειμένου υποθέσεις.

Περαιτέρω, σε σχετική έγγραφη πρόταση της δικηγορικής εταιρείας για τον χειρισμό της εν λόγω υπόθεσης προς τον Δήμο μας προτείνεται από αυτήν αμοιβή ποσού 1900 € πλέον ΦΠΑ για την σύνταξη και κατάθεση των αντιρρήσεων ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής της οποίας εισηγούμαι την αποδοχή της δεδομένου ότι είναι δίκαιη, εύλογη και ανάλογη α)της επιστημονικής εργασίας, της αξίας και του είδους των ενεργειών προς διεκπεραίωση της υπόθεσης, β)του απαιτούμενου χρόνου διενέργειας, γ)της σπουδαιότητας του αντικειμένου που μετέρχεται δ) των ιδιαζουσών περιστάσεων που συνθέτουν την εν λόγω εργασία και ε) των εν γένει (εξωδικαστικών) ενεργειών που απαιτούνται να υλοποιηθούν και ανταποκρινόμενη σ' αυτές της νομικής αγοράς.

Ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης είπε: «Η πάγια εκπεφρασμένη θέση της Α.Δ.Κ. είναι η μη κατάθεση Αντιρρήσεων κατά Πράξεων Χαρακτηρισμού του Δασαρχείου, όταν εκτάσεις μέσα στους οικισμούς χαρακτηρίζονται ως μη δασικές.

Μέχρις στιγμής, η θέση αυτή δικαιώνεται, δεδομένου ότι, με την υπ' αρ. 4/21-3-2014 απόφαση της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων Ανατολικής Αττικής, αντίγραφο της οποίας καταθέτω προκειμένου να λάβουν γνώση της τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, απορρίφθηκαν αντίστοιχες Αντιρρήσεις κατά της 17390/899/20-4-2012 όμοιας Πράξης Χαρακτηρισμού του Δασάρχη Πεντέλης.

Υπό το καθεστώς της ισχύουσας σχετικής νομοθεσίας, Αντιρρήσεις κατά Πράξεων Χαρακτηρισμού εκτάσεων μέσα στους οικισμούς ως μη δασικών, εκτός του ότι δεν έχουν καμία τύχη, το μόνο που επιτυγχάνουν είναι να μπλοκάρονται οι οικοδομικές εργασίες, με αποτέλεσμα, άνευ λόγου και αιτίας, να πλήττονται τα νόμιμα δικαιώματα των οικοπεδούχων να αξιοποιήσουν οικιστικά τα ακίνητά τους και, συνακόλουθα, να πλήττεται η απασχόληση και η οικονομική δραστηριότητα του τόπου, γεγονόςσ απαράδεκτο, ιδίως σήμερα όπου η οικονομική δυσπραγία μαστίζει την κοινωνία.

Στη συγκεκριμένη περίπτωση, οι μόνες περιπτώσεις που δικαιολογούν υποβολή Αντιρρήσεων είναι αυτές του Τμήματος Γ παρ. γ και του Τμήματος Α παρ. ΙΙΙ, όπως τα τμήματα αυτά περιγράφονται στο υπ' αρ. πρωτ. 5224/25-2-2014 σχετικό έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου.

Η πρώτη περίπτωση αφορά περιοχή εντός του νόμιμα εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου του Συνοικισμού «Μπογιατί Αττικής», δια την οποία το Δασαρχείο, εκ του νόμου, στερείται πάσης αρμοδιότητας να προβαίνει σε χαρακτηρισμούς, και η δεύτερη περίπτωση αφορά έκταση τριών περίπου στρεμμάτων εντός του οικισμού του Αγ. Στεφάνου, χαρακτηρισθείσα ως δάσος.

Άρα, η θέση μου είναι να υποβληθούν Αντιρρήσεις αποκλειστικά και μόνον για τις πτώ πάνω εκτάσεις και όχι για τις εκτάσεις εντός των οικισμών που χαρακτηρίζονται ως μη δασικές.

Τέλος, διαφωνώ με την ανάθεση της υπόθεσης σε εξωτερικό δικηγόρο, διότι πρόκειται για υπόθεση ρουτίνας.

Απόδειξη ότι, επί αντιστοίχου υπόθεσης υποβολής Αντιρρήσεων κατά της υπ' αρ. πρωτ. 10181/904/25-2-2013 Πράξεως Χαρακτηρισμού του Δασάρχη Πεντέλης, υπεβλήθησαν αντιρρήσεις απ' ευθείας από τον κ. Δήμαρχο, συνταχθείσες υπηρεσιακά, χωρίς τη διαμεσολάβηση εξωτερικού δικηγόρου.»

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής είπε «Επειδή θεωρώ ότι αυτό το θέμα είναι ζήτημα κεφαλαιώδους σημασίας και αξίας δεν μπορεί να συζητείται και να λείπει ο εισηγητής και η νομική υπηρεσία. Κατά συνέπεια δεν έχω να καταθέσω καμία άποψη, απέχω από τη συζήτηση».

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- Την εισήγηση
- Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόμου 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης(ΦΕΚ 87Α΄)».

Το με αρ.πρωτ. 5224/25.2.14 έγγραφο της Τ.Υ με τα συνημμένα σ' αυτό έγγραφο στα οποία περιλαμβάνεται και η με αρ.πρωτ.εισερχ. στον Δήμο

- 5224/13.2.14 εν θέματι Πράξη Χαρακτηρισμού
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων σύμφωνα (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά).

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ 2 ΑΠΟΧΕΣ και 2 ΚΑΤΑ

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Πέππας Νικολαος και ο ΔΣ Παπαχαρτοφύλης Ηλίας δήλωσαν αποχή. για τους λόγους που ανέφεραν στην τοποθέτησή τους και αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Μειοψηφούντων των ΔΣ κ.κ. Πασιπουλαρίδη Αβραάμ και Ζαμάνη Διον. για τους λόγους που ανέφεραν στην τοποθέτησή τους και αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

1. Λόγω του ειδικού χαρακτήρα του θέματος που απαιτεί εξειδίκευση στο αντικείμενο, συντρέχει νόμιμη περίπτωση κατ' αρ. 72 ν. 3852/10 ανάθεσης και ορισμού της δικηγορικής εταιρείας 'ΑΠ. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ – Γ.ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΣ-Ν.ΧΛΕΠΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ' Πατριάρχου Ιωακείμ 30-32 προς νομική εκπροσώπηση του Δήμου και χειρισμό της εν λόγω υπόθεσης δια της άσκησης όλων των προβλεπόμενων και ενδεδειγμένων ενδίκων μέσων κατά της πράξης χαρακτηρισμού. Την επιστημονική ευθύνη των νομικών ενεργειών, τη σύνταξη των αντιρρήσεων ως και κάθε εγγράφου, υπομνήματος ή δικογράφου και την παράσταση στις αρμόδιες Επιτροπές, διοικητικές ή δικαστικές αρχές, θα

την αναλάβει ο εκ των εταίρων δικηγόρος κ. Ν.Χλέπας, ο οποίος διαθέτει την απαιτούμενη εξειδίκευση και εμπειρία χειρισμού τέτοιας φύσεως νομικών υποθέσεων.

2. Καθορίζει αμοιβή της ανωτέρω δικηγορικής εταιρείας για την σύνταξη και κατάθεση των αντιρρήσεων ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής ποσού €1900 πλέον ΦΠΑ, δεδομένου ότι είναι δίκαιη, εύλογη και ανάλογη α) της επιστημονικής εργασίας, της αξίας και του είδους των ενεργειών προς διεκπεραίωση της υπόθεσης, β) του απαιτούμενου χρόνου διενέργειας, γ) της σπουδαιότητας του αντικειμένου που μετέρχεται δ) των ιδιαζουσών περιστάσεων που συνθέτουν την εν λόγω εργασία και ε) των εν γένει (εξωδικαστικών) ενεργειών που απαιτούνται να υλοποιηθούν και ανταποκρινόμενη σ' αυτές της νομικής αγοράς.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Πέππας Νικόλαος	ΤΑ ΜΕΛΗ. 1. Κοντάκης Κυριάκος 2. Χιώτης Ηρακλής 3. Τζανετή Αγάθη-Έλλη 4. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας 5. Σακελαρίου Διονύσιος 6. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ 7. Ζαμάνης Διονύσιος 8. Τσαλτούμη Κυριακή
-----------------------------------	--

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικής Διαχείρισης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

- Γραφείο Δημάρχου.
- Νομική Υπηρεσία.